

共享,或将无处不在

全球首家共享书店亮相合肥 交99元押金免费带书回家

星报讯(实习生 毛丹 记者 张亚琴)今年山东高考作文题中的“暖心书店”——合肥三孝口24小时书店,昨天以全球首家共享书店的身份正式亮相。据悉,共享书店模式启动之后,读者只需缴纳99元押金就可免费把书从书店带回家阅读。

可以免费阅读10天

即日起,读者即可以用手机下载“智慧书房”APP,注册并缴纳99元押金后,扫一扫书后面的条形码就可以直接把书带回家。根据店内规则,每次可以借2本总定价不高于150元的图书,免费阅读的时限是10天,只要按期归还,借书不限次数,且押金可随时退还。

而且,书店服务员将从过去的销售身份,真正变身为用户的阅读专属顾问,以“给读者提供个性化、专业化、精准化阅读服务”为目的,给予人们更为专业的阅读指导,从而真正推进全民阅读,提高全民阅读的质量。

全球首家共享书店模式启动后,店内所有图书免费向市民敞开借阅,实现共享、简单、直达人心的特点。同时,读者能够从阅读中获益,共享书店将读者的阅读投入转成阅读投资,让“书中自有黄金屋”成为现实。

推出“阅读奖学金”

共享书店启动之后,还将推出“阅读奖学金”制度,用户每次借阅后,只要按期归还,就会有一笔“阅读奖学金”直接奖励到用户的智慧书房账户上,在给用户提供来自自我提升的同时,还能带来经济上的收益——这也是共享书店和其他共享产品的最大区别。

此外,帮助人们完成图书借阅过程的“智慧书房”不仅是一款工具APP,它还能让用户轻松展示自己的个人书房,用户可将自己拥有的书籍在“智慧书房”的虚拟空间内进行管理,通过写书评、晒书拍等方式进行评论和交流,从而通过阅读认识更多拥有相同阅读趣味的人,真正实现“以书会友”,在阅读的同时,传递分享价值、创造价值。

共享汽车进驻合肥 引领出行新模式

星报讯(实习生 范梦琪 记者 董艳芬)从共享单车,再到共享雨伞和共享充电宝,如今,汽车也能共享了。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者了解到,共享汽车EVCARD已进驻合肥。市民可以不用担心交通拥堵,昂贵的车险、油费、保养费用和极端天气状况,只要下载EVCARD官方APP,即刻拥有自己的座驾。

截至目前,合肥已投入江淮iEV6E和iEV7两种车型,只需0.5元/分钟就可以开启绿色环保的电动汽车之旅,每天180元封顶,工作日则只需80元(晚6:00至次日早8:00)。合肥岸上草原、清溪小镇等将近40个网点上线(网点为用户借车还车都必须在城市中专门划定的停车位),密切覆盖合肥各个区域。

百岁婆婆安享晚年 八旬儿媳似女儿



董立芳给婆婆梳头

星报讯(高桢 蒋先早 记者 赵汗青)老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼。在肥东县城镇郑元村,有位百岁婆婆与八旬儿子儿媳一家宁静康泰的晚年生活,被当地人传为佳话。

宁静安康,相守相扶是真理

走进肥东县城镇郑元村百岁老人张大英居住的三间瓦房内,三位年龄均已超过80岁以上的老人静静地坐在饭桌旁,享受着早餐后片刻的宁静。“我母亲每顿都能吃一大碗,不论稀饭还是干饭,她胃口特别好”,首先打开话匣子的是老人80多岁的儿子元昌城,他小心翼翼扶着母亲一旁的椅子站起来,指着一旁拄着拐杖的妻子董立芳说,尽管妻子前不久摔了一跤,摔得鼻青脸肿,但她每天还是坚持伺候百岁婆婆的生活起居,无论自己

多么艰难,伺候婆婆是她每天必做的事情,自己劝也劝不住。

百岁老人张大英安详地坐在门前,闻讯而来并站在一旁的一位村民说:“这老太太真有福气,哪天不是干干净净地享清福呢,这里面呀,她儿媳董立芳的功劳最大”。说话间,董立芳一瘸一拐地走到老人背后,用梳子轻轻梳理她的头发。“好,这边梳重点”,清晰的声音从老人口中传出,在场的所有人都露出会心的笑。董立芳一边梳理婆婆的头发,一边对丈夫说:“中午在炉子上多烧点开水,三天没洗头了”。

婆媳亲情,呵护老人晚年幸福

董立芳说,婆婆与自己一起居住已50多年,善良的婆婆一直把自己当女儿一样看待,婆婆就这么一个儿子,公公去世较早,婆婆不容易。董立芳介绍说,自己的孩子们成家立业后,大多都到城里去了,只有自己和丈夫守着婆婆在一起生活,原因是老人不愿离开家。

在老人家里,两张床彼此连在一起,董立芳说:“不连不行呀,我晚上一般都是和她偎依在一起,听到动静,就要帮助她去方便”,董立芳表示,很庆幸,百岁婆婆身体体质很好,生活基本上能够自理。

郑元村文书告诉记者,有一次,老人忽然想起要吃“馓子”,董立芳得知后,不顾年事已高,央求邻居发动三轮车,载着自己前往集市上购买,回家下车时,由于心急,不小心跌下车来,摔到地上的董立芳怀里,还紧紧揪着新买的“馓子”不放手。

省城餐饮市场“谢师宴”很火 千元一桌平价宴是主流

星报讯(实习生 范梦琪 记者 董艳芬)伴随2017年中高考成绩出炉,填报志愿的收官,各类谢师宴预定火爆,成为暑期餐饮市场上的一抹亮色。记者了解到,与前几年不同,今年的谢师宴从简,各大酒店主攻大众消费,千元左右一桌的平价宴是主流。

金榜题名宴,998元一桌……记者在省城芜湖路安港大酒店采访了解到,该套餐可供10人享用,凉菜、热菜、汤品以及主食等,一应俱全,因此受到省城广大家长的热捧。安港大酒店销售部总监张红娟告诉记者,随着市场及大环境的变化,酒店早在2011年就进行了全面的升级改造,不但在菜品上,也在客房硬件、服务上进行升级改造。同时,最接地气的“平价消费”、“大众餐饮”转型故事也正在这里上演。据了解,除了998元一桌的谢师宴以外,酒店还根据部分客户的需求,推出“状元及第宴1288元/席10人”、“金榜题名谢师宴1588元/席12~14人”的套餐。

采访中记者了解到,一些毕业生还在谢师宴的形式上作创新。自助餐、郊区游、农家菜、户外活动相结合这样的“组合”也受到了学生和老师的欢迎。

老太流落他乡 民警“朋友圈”帮她回家

星报讯(黄鹏飞 王响宁 记者 曹开发)近日,泾县公安局黄村派出所接到一位群众报警电话,称一位老人在黄村镇洪塘组路段,可能是找不到家,看情形,老人精神状况不好。

民警出警找到老人时,她正一个人独自走在公路中间。民警将老人搀扶到路边并询问其身份信息,可老人一言不发,无法交流。民警当即用手机给老人拍照,将老人走失情况发到微信朋友圈,以期获得线索。同时,在周边走访,可没人认识老人。民警买来饮用水,热心村民端来饭菜。在老人用餐过程中,民警慢慢与其搭讪,片言只语中,民警听出老人含糊不清地说出“小林”(音)二字。民警判断,老人很有可能是十几公里外的丁家桥镇长小岭村人。遂将老人带往丁家桥派出所,再次通过丁家桥镇综治微信群发布老人信息。

功夫不负有心人。经过近1个多小时的努力,民警电话响起。一女子打来电话,称其奶奶白天走失且下落不明,她家正是丁家桥镇小岭村人。经确认,女子的奶奶正是迷路老人。

了解得知,走失老人名叫曹贞玉,家住丁家桥镇小岭村里湾组,已81岁高龄,患老年痴呆症。如果不是民警及时救助,后果难以想象。

突发传真

老人疑因突发疾病 19楼安全通道内身亡

星报讯(记者 郭琪)昨日上午,合肥清源路上的中铁和畅园小区5栋1单位内,一老人被发现倒在19楼安全通道,经医护人员现场确认,老人已经身亡。

据该小区保洁员李大姐(化姓)介绍,早上7时许,她在该栋楼做清洁,到19层时,看见一名男子在地上趴着,李大姐以为是名醉酒者,未曾多想,便继续到上面楼层打扫卫生。早上9点多时,楼下来了警车和救护车。而被救护人员抬出的正是李大姐在19楼看见的那个人。

据悉,发生意外的是名60多岁的老人,被抬出时已没有呼吸,疑似是突发疾病所致。记者了解到,该栋楼均是小户型,老人和子女一起居住的可能性不大。目前,警方已介入,老人死亡原因还在进一步调查中。

男子车内死亡 疑酒后车内睡觉一氧化碳中毒

星报讯(记者 郭琪)昨日上午,合肥清溪路康居时代花园小区内,一名中年男子被发现死在车内,疑似一氧化碳中毒。“人已经被抬到殡仪馆了,看症状应该是一氧化碳中毒,太可惜了。”在记者表明来意后,门卫指向小区后面的一栋高楼,称该楼就是死者武某(化姓)的住所。

记者来到事发楼栋,楼下停放了许多车辆,一楼楼道的入口已经摆满花圈。据武某的一位同事透露,武某今年四十多岁,平日工作很忙,经常在外应酬。

事发前一天,武某应酬到很晚,回来的时候将车停在车库,可能是在车里睡着了。直到第二天早上才被家人发现,车内门窗紧闭,打开车门后有浓烈酒味,人已无知觉。